



Сегодня в кинотеатре «Шахтер» прошло торжественное собрание посвященное Дню медицинского работника. Поздравить медиков пришли руководители города, медицинских учреждений, предприятий и бюджетных организаций.

За особый вклад в развитие здравоохранения города, многолетний, безупречный труд, высокий профессионализм и в связи с профессиональным праздником решением городского совета от 23 апреля 2010 года настольной медалью им. Петра Горлова были награждены: городской анестезиолог, врач-анестезиолог городской больницы №2 Татьяна Скнарина, главный врач городской стоматологической поликлиники, городской стоматолог – Елена Запорожченко, врач-хирург городской больницы №2 Николай Тищенко и городской ревматолог, заведующая кардиологическим отделением городской больницы №1 Надежда Руденко. Награду медикам вручил заместитель городского головы Сергей Шкребец.

Ко Дню медицинского работника исполком городского совета выделил машину для станции скорой медицинской помощи, а также квартиру главному врачу кожно-венерологического диспансера Юрию Савенко, сообщает [пресс-служба горисполкома](#).

Кроме того, более 100 медработников были награждены почетными грамотами и благодарностями горловского городского совета, областного управления здравоохранения, отдела здравоохранения городского совета, грамотами и благодарностями Министерства здравоохранения Украины.